

# Zápis z jednání představenstva Českého veslařského svazu

IČO:48136794, se sídlem: Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6

## č. 5 / 2015

**Datum:** 13. 5. 2015, 14:00  
**Místo konání:** VK Blesk  
**Přítomni:** D. Macháček, Z. Pecka, M. Možný, V. Chalupa, V. Burda  
**Předsedové komisí :** Z. Norková  
**Hosté:** Z. Paroulek  
**Omluveni :** M. Lorenc, , J. Poláček, J. Starosta., I. Uhlová, P. Hlídek, J. Lukš, R. Vondrák, M. Kurfirst, P. Fojtík, P. Janák  
**Trenéři :** V. Kučera, M. Vraštil st, P. Panuška, F. Koudela  
**GS :** J. Johánek

### Úkoly:

#### **02/01/2008 Měsíční podávání zprávy o hospodaření ČVS**

*Podána informace.*

**Odpovídá : J. Johánek**

*Termín: měsíčně*

#### **06/05/2013 Zúčastňovat se jednání P-ČVS a informovat P-ČVS o dění v akademickém veslování**

*Podána informace.*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Lukš**

#### **05/11/2014 Připravit návrh na soutěže dětí od 6 do 10 let**

*Podána informace V. Kučery, čeká se na zprávy z klubů, které mají zájem o pořádání jednotlivých kol této soutěže.*

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: M. Kurfirst, V. Kučera**

#### **01/12/2014 Připravit směrnici, která ošetří minimální zůstatek likvidity ČVS**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: J. Johánek, P. Hlídek, D. Macháček**

#### **01/02/2015 Připravit informaci o získávání talentů z jiných sportů do Centra ženského veslování**

*Spolupráce s firmou SportAnalytik o.p.s.. P-ČVS bude průběžně informováno. Přesunuto na červen.*

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: I. Uhlová**

#### **03/01/2015 Promítnout možnost startu neregistrovaných veslařů na Akademickém MČR v jízdě na veslařském trenážeru do ŘZV a vypsání ergoregát na sezónu rok 2015-2016**

*Je připraveno, do ŘZV nebude nic doplňováno. Neregistrovaní akademici mohou startovat.*

*Termín: květen 2015*

**odpovídá: J. Lukš, V. Burda, R. Vondrák**

#### **03/02/2015 informovat o procesu kandidatury na ME 2017**

*Podána informace. V tomto roce bude nutno uhradit 25.000 EUR v případě úspěšné kandidatury na kongresu v Poznani.*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: D. Macháček**

#### **03/06/2015 Připravit návrh systému vytvoření sdružení Račic s dalšími obcemi z důvodu získání evropských dotací**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: M. Kurfirst**

#### **05/01/2015 Připravit podklady pro projednání usnesení VH ČVS konané 18.4.2015**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: J.Johánek**

**05/02/2015 Připravit návrh klíče dělení loterijních financí ČOV**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: D. Macháček, J.Johánek**

**05/03/2015 Rozeslat informaci týkající se letní univerziády 2015**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: M. Vraštil**

**05/04/2015 Dojednat s firmou Sportis dopracování přihlašovacího systému o výsledkový servis**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: D. Macháček, J. Johánek**

**05/05/2015 Vypracovat seznam závodníků, kteří mohou používat reprezentační vesla - nutno schválit - platí jen do 17. 5. 2015**

*Termín: červen 2015*

**odpovídá: M. Vraštil, P. Panuška, V. Kučera**

**Předsednictvo ČVS schvaluje:**

1. Zápis z minulého P-ČVS
2. Rozdělení 5 tranše loterijních financí ČOV – bude zveřejněno na webu ČVS
3. Rozdělení finančních prostředků v rámci dotačního programu IV. – opravy a údržba – bude zveřejněno na webu ČVS
4. P-ČVS ukládá zástupci ČVS, aby prosazoval na VH Sportcentra Račice převod části staré loděnice na NOC VS
5. Přijetí VŠSK MFF UK jako dalšího člena ČVS se zkušebním obdobím 18 měsíců. Klub je povinen dodat symboliku ( vesla a dres, popř. vlajku ) a kontaktní údaje
6. Přijetí UK Zlín jako dalšího člena ČVS se zkušebním obdobím 18 měsíců. Klub je povinen dodat symboliku ( vesla a dres, popř. vlajku ) a kontaktní údaje
7. Nominaci na ME juniorů v Račicích. Nominace bude zveřejněna na webu ČVS.
8. Schvaluje postup navržený ÚTM pro případ porušování pravidel chování ze strany reprezentačních trenérů během účasti reprezentačního týmu na zahraničních regatách
9. Nákup nástupových mikin pro členy reprezentačního družstva juniorů na MEJ 2015
10. Nominaci na ME v Poznani dle návrhu ÚT – nominace bude zveřejněna na webu

**Informace :**

1. **J. Johánek** – o uvolnění účtu VK Morávia Uherské Hradiště
2. **D. Macháček** – o vývoji situace ve VK Morávia Uherské Hradiště
3. **J. Johánek** – o podání žádosti na MŠMT o navýšení přidělení dotačních prostředků z Programu IV.
4. **D. Macháček** – o záměrech a důvodech převodu části staré loděnice ze Sportcentra Račice na NOC VS
5. **V. Kučera** – o porušování pravidel chování trenéra L. Ondráčka během MRJ v Mnichově
6. **V. Burda** – požaduje zaslání smluv s firmou Sportis týkající se přihlašovacího systému a evidence členské základny

Další P-ČVS proběhne **10. 6. 2015** v 14.00 v loděnici VK Blesk bez pozvánky.

Zapsal: J. Johánek 13. 5. 2015